



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Šifra: 100-5/2021

Datum: 10.6.2021

OBČINSKEMU SVETU OBČINE  
ŠMARTNO PRI LITIJU

**ZADEVA: Soglasje ustanovitelja k izplačilu delovne uspešnosti direktorici Knjižnice Litija zaradi povečanega obsega dela**

**Predlagatelj:** Rajko Meserko – župan Občine Šmartno pri Litiji

**Poročevalka:** Karmen Sadar

**Pravna osnova:** Zakon o sistemu plač v javnem sektorju (Uradni list RS št. 95/07-UPB s spremembami in dopolnitvami), Uredba o delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbenke (Uradni list RS, št. 53/08, 89/08 in 175/20) in 14. člen Statuta Občine Šmartno pri Litiji (Uradni list RS, št. 70/18)

**Namen:** Izdaja soglasja ustanovitelja k zahtevku za izplačilo delovne uspešnosti zaradi povečanega obsega del

**Predhodna obravnava:** Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji predlagam po opravljeni razpravi v sprejem naslednje sklepe:

**SKLEP 1:** Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji podaja soglasje k izplačilu delovne uspešnosti direktorici Knjižnice Litija, Andreji Štuhec, za april in maj 2021 v višini 20% osnovne plače, zaradi povečanega obsega dela v projektu »Furmani«.

Pripravila:  
mag. Karmen Sadar

Priloga:

- Obrazložitev
- gradivo Knjižnice Litija



Župan občine  
Šmartno pri Litiji:  
Rajko Meserko

Tomazinova ulica 2, 1275 Šmartno pri Litiji, Slovenija

tel.: 01 / 89 62 770; faks.: 01 / 89 62 773

e-pošta: info@smartno-litija.si; www.smartno-litija.si

Matična številka: 1779737; Davčna številka: 99744686; TRR 01394 - 010000193



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

OBRAZLOŽITEV:

V obdobju od februarja do maja 2021 so v Knjižnici Litija pripravljali izdajo knjige o spominih na furmane. V projekt je bilo vključenih več uslužbencev Knjižnice Litija, ki so ga izvajali v delovnem času. Redna delovna obveznost direktorice Andreje Štuhec je bila zaradi količine dela v mesecu aprilu višja od 30%, zato je dela na tem domoznanskem projektu opravljala tudi izven rednega delovnega časa, ker bi sicer redne obveznosti ostale nerealizirane.

Zaradi 113 opravljenih ur na področju urejanja, prilagajanja, krajšanja, popravljalna in prepisovanja, usklajevanja tekstov in fotografij in večkratnih korekcij pred izdajo, kot tudi večkratnih jezikovnih pregledov, je Knjižnica Litija prosi za soglasje k izplačilu delovne uspešnosti zaradi povečanega obsega dela v višini 20% osnovne plače za mesec april in maj za direktorico Andrejo Štuhec.

Pripravila:  
mag. Karmen Sadar

## Nataša Dobravec

---

**Od:** Andreja Štuhec <andreja.stuhec@guest.arnes.si>  
**Poslano:** ponedeljek, 31. maj 2021 14:41  
**Za:** franci.rokavec@litija.si; zupan@smartno-litija.si  
**Kp:** bostjana.zeleznik@litija.si; natasa.dobravec@smartno-litija.si  
**Zadeva:** delovna uspešnost zaradi povečanega obsega dela  
**Priloge:** zapisnik 13. korespondenčna seja, 2021.pdf

Spoštovana župana, gospod Rokavec in gospod Meserko.

V minulih mesecih je v Knjižnici Litija nastajala knjiga z naslovom **Bolj ko je komat okrancljan, bolj konj z veseljem vleče** (Spomini na furmane, delo s konji in podporne obrtnike).

Gradivo, ki smo ga zbirali s sodelavci v Knjižnici Litija, sem pregledala in uredila.

Delo, pomemben in načrtovan projekt naše domoznanske službe, je bilo obsežno – in ga nisem opravljala zgolj v času redne delovne obveznosti, saj bi to vplivalo na potek drugih zadolžitvev in izvajanje dejavnosti, zato sem precej obveznosti opravila izven delovnega časa.

Skladno z navodilom MJU glede izplačil delovne uspešnosti direktorjem zaradi povečanega obsega dela, vas naprošam za soglasje k izplačilu 20 % osnovne plače za meseca april in maj 2021.

K tej prošnji prilagam tudi zapisnik 13. korespondenčne seje Sveta zavoda Knjižnice Litija, ki je sprejel pozitiven sklep k izplačilu.

Izid knjige pričakujemo okoli 8. junija (ob Trubarjevem dnevu).

Zaradi svoje vsebine bo gotovo obogatila nesnovno dediščino obeh občin, saj smo zajeli vire z območij obeh občin.

Zaradi obilice napovedanih dogodkov v juniju jo bomo v bolj sproščenem poletnem času predstavili 14. julija 2021 na gradu Bogenšperk.

Zahvaljujem se za vašo pozornost in razumevanje moje prošnje.

Lepo pozdravljeni,

Andreja Štuhec,  
Knjižnica Litija - direktorica

OBČINA ŠMARTNO PRI LITIJU

Prejeto: 31-05-2021	Sig.z.: 101
	Pril.: 1X
Številka zad.: 1005 107-5/2021-3	Vred.: ✓
V vednost:	

## ZAPISNIK

13. korespondenčne seje sveta Knjižnice Litija, predlog sklepa je bil po elektronski pošti odposlan 25. 5. 2021

13. korespondenčna seja, 25. 5. 2021

### Dnevni red 13. korespondenčne seje:

Svet je prejel v presojo predlog sklepa o izplačilu delovne uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela za javne uslužbenke – za direktorico Knjižnice Litija, Andrejo Štuhec, za mesec april in maj 2021 v višini 20 %. Povečan obseg se nanaša na projekt zbiranja spominov in izdajo knjige o furmanih, Bolj ko je komat okrancljan, bolj konj z veseljem vleče.

### Obrazložitev

V obdobju od februarja do maja 2021 smo se v knjižnici posebno intenzivno pripravljali na izdajo knjige o spominih na furmane. Delo je bilo porazdeljeno med več uslužbenecv (zbiranje, zapisovanje, izvajanje intervjujev, pregledovanje prispelih tekstov, izvajanje avtorizacije z viri in vnašanje dopolnil, popravkov), ki so ga izvajali v službenem času. V aprilu in maju je količina dela prerasla 30 % delež redne mesečne delovne obveznosti direktorice. Dela, ki ga je opravila za ta domoznanski projekt, se ni dalo izvajati zgolj v rednem delovnem času, saj bi druge obveznosti in zadolžitve ostale nerealizirane. Od doma oz. izven delovnega časa je tako v aprilu opravila 45 ur, v maju pa 68 ur dela na področju urejanja, prilagajanja, krajšanja, popravljanja in prepisovanja, usklajevanja tekstov in fotografij in večkratnih korekcij pred izdajo, kot tudi večkratnih jezikovnih pregledov. V iskanju najugodnejšega ponudnika za tiskanje je uspela dogovoriti za 1.000 EUR ugodnejšo ceno od prvotno izbrane.

Odgovore je elektronsko poslalo 6 članov sveta, vsi so se strinjali s predlogom zato so sprejeli:

### Sklep:

Svet zavoda Knjižnice Litija se strinja z izplačilom delovne uspešnosti za april in maj 2021, v višini 20 % direktorici Andreji Štuhec, zaradi povečanega obsega dela v projektu »Furmani«.

Litija, 31. 5. 2021



Predsednica sveta zavoda,  
Aleksandra Mayretič